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COMMUNE D’AURENSAN 32400 

Compte rendu du Conseil Municipal 

N° 4-2023 – du 21 Juin 2023 – 20h30 

 

 

Nota. : Réunion tenue dans le respect des consignes sanitaires en vigueur (COVID-19) 

 

Présents : Roland DUPOUTS, Marie-Pierre CASSIFOUR, Sandra CASSIFOUR, David LANUX, Benoit 

LAPASSADE, Francis LAVALETTE, Gérard MANZO, LUTZ Stéphane. 

Absents excusés :   Christophe BERDOULET, Jean-Paul ROMMELAERE 

Secrétaire de séance : Sandra CASSIFOUR. 

 

Ordre du jour : 

1 – Décision modificative 

2 – Investissements 2023 

3 – Questions diverses 

 

Le procès-verbal du précédent conseil est adopté à l’unanimité. 

1 – DECISION MODIFICATIVE 

Monsieur le maire demande au conseil de voter une décision modificative relative à l’étude VRD 

Aménagement du bourg qui a été passée en opération d’ordre au 040 au lieu du 041 opération 

patrimoniale. 

Le conseil municipal accepte la proposition du Maire et valide cette décision modificative. 

 

2 – INVESTISSEMENTS 2023 

 

- Débarras communal : 

Monsieur le Maire présente les plans du débarras réalisé par l’architecte.  

Monsieur le Maire a demandé des devis pour réaliser une charpente métallique avec couverture 
auprès de SARRADE et CMCA. 

Pour un bâtiment de dimension de 7 ml de long sur 3,50 ml de large les devis sont les suivants : 
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SARRADE : 8 210,63 HT / CMCA : 8 025 € HT 

SARRADE propose dans son devis une couverture en bac acier ce qui semble préférable à des plaques 
ondulées en fibro ciment sans amiante comme devisé par CMCA. 

Le conseil municipal préfère une couverture en bac acier, monsieur le Maire demandera quel est le 
surcoût pour avoir une imitation tuile. 

Pour la création de la porte qui donnera accès depuis le sous-sol du foyer au débarras, monsieur le 
Maire propose de demander à NIPOU pour la mise en place d’une porte en ferraille, alu et PVC. 

 

Pour la maçonnerie du local, le devis de DUCOUSSO LAFITTE Benjamin de Miramont Sensacq s’élève 
à 12 705,05 € HT. 

Nous sommes toujours en attente du devis de CAZEAUX Gilles pour la chambre froide. 

Voir M. de Kok Johannes pour l’électricité du local et déplacer le gaz de la cuisine vers le côté du 
foyer. 

Il faudra penser à raccorder les évacuations des eaux usées et du pluvial aux canalisations qui ont été 
posées récemment.  

Au total, le montant des travaux avoisinerait les 30 000 €. 

 

- Eglise : 

Concernant l’affaissement de la sablière au niveau du cœur, monsieur le Maire présente le devis de 
TMH pour un montant de 5 632,70 € HT. 

30% de subvention de l’état ont été allouée pour cette réfection. 

 

- Pose de la fibre : 

Pour le passage de la fibre en aérien certains propriétaires doivent élaguer les arbres. Ils ont fait 
appel à Tursan Adour Elagage pour effectuer les travaux, chacun paiera indépendamment. 

Un arbre sur le terrain Garanx est tombé suite aux orages, Monsieur le Maire demandera à Tursan 
Adour Elagage de le débiter par la même occasion quand ils passeront. 

 

3 – QUESTIONS DIVERSES 

 

- Recensement communal du 18 janvier au 17 février 2024 

La commune doit désigner un coordonnateur communal. Aurore la secrétaire de mairie s’est 

proposée. 

Concernant l’agent recenseur que la commune doit désigner, le conseil propose de faire appel à des 

jeunes étudiants. Clarisse BERDOULET, Maylis DUFAU ou Loïc DUFAU sont évoqués. 

- Plan Communal de Sauvegarde 

Gérard MANZO, Sandra CASSIFOUR et Roland DUPOUTS se sont réunis pour établir les grandes lignes 

de ce plan. Ce plan prévoit de diagnostiquer les éventuels aléas, les enjeux et la façon de le gérer en 
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mettant en place un dispositif efficace d’alerte. Aurore DUFAU le mettra au propre et il sera validé au 

prochain conseil municipal. 

- Compte rendu de la réunion de la CILA : 

Voir Marie-Pierre achat de verres 

 

- Un nettoyage de l’église sera prévu le 29 juin ainsi que les vitres du foyer. 

- La situation du Centre de loisirs est préoccupante. La Communauté de communes d’Aire 

souhaiterait dissoudre l’association du centre de loisirs de LANNUX pour créer une structure 

communautaire. Affaire à suivre… 

22h30, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. Collation offerte par Sandra CASSIFOUR 

 

 

                                       

        

 


